
Referat af Generalforsamling 2010. 

Grundejerforeningen Ringgården, Hornbæk. 

Afholdt d. 6. juni 2010 på Café My, Øresundsvej 4, Hornbæk. 

 

Formanden bød velkommen og igangsatte generalforsamlingen, hvortil 17 personer var fremmødt. 

 

1. Valg af dirigent.  

Allan Rasmussen blev enstemmigt valgt. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig – herunder at 

der var varslet rettidig – altså med mindst 2 ugers varsel. 

 

2. Bestyrelsens beretning. 

Formanden oplyste, at der har været 2 bestyrelsesmøder i årets løb. Vedrørende veje blev det oplyst, at der 

er sket en forværring på grund af den lange og hårde vinter.  Især på Hyldevej er der nu begyndende 

skader.  I en nabogrundejerforening har der været meget dybe huller, som kunne hindre adgangen til vort 

område. Kommunen har udført midlertidig reparation, således at hullerne ikke længere er til fare for 

trafikanter og gående. Formanden påpegede at vor forening ikke er konfliktløsere i nabostridigheder 

vedrørende hække og hegn m.v.  I forbindelse med at foreningen nu kommunikerer via e-mail opfordrede 

formanden til, at alle oplyser egen e-mail adresse til bestyrelsen. Det er dog sådan, at hvis et medlem ikke 

har en PC, kan medlemmet anmode om at få brev-information, men sådanne anmodninger er ikke 

modtaget.  Formanden takkede herefter bestyrelsen for stort arbejde i årets løb. Der var især en stor tak til 

Henrik for tidligere formandsskab og næstformandsskab. 

Fra generalforsamlingen blev det nævnt, at det kan være et problem, hvis ikke alle medlemmer er klar over 

at der afholdes generalforsamling på en given dato, fordi der alene er kommunikeret via e-mail.  

Bestyrelsen vil nu igen uddele breve i postkasserne med opfordring til at fremsende e-mail adresse til 

bestyrelsen. Dette vil ske selv om alene elektronisk kommunikation faktisk er okay i henhold til 

vedtægterne ( §4).  Herefter blev bestyrelsens beretning godkendt af forsamlingen. 

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab for 2009. 

Alle regnskabets poster blev gennemgået af kassereren. Der er for året konstateret et overskud på 

48.513,25 kr., hvilket er i overensstemmelse med at der nu spares op til vejvedligeholdelse inden for de 

kommende år.  Også aktiver og passiver i Status pr. 31.12.2009 blev gennemgået.  En gældspost på 47,50 

kr. blev forklaret ved udgifter til hjemmesideadministration.  Det blev oplyst at højrentekontoen ikke kan 

fortsætte, fordi en sådan ikke kan tilhøre en forening – kun en person. Dette ville medføre, at kontoens 

renteindtægter ville skulle medtages på kassererens personlige selvangivelse, hvilket naturligvis ikke er 

acceptabelt.  Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 



4. Forslag fra bestyrelsen/kontingent. 

Der var ingen formelle forslag, men der blev fremvist fotos fra vejenes tilstand efter den hårde vinter. Især 

er Hyldevej og Rosenvej blevet medtagne. Efter en debat om vejenes tilstand blev det aftalt, at kontingent 

for 2010 fastsættes til  750,- kr. pr. parcel, således som der var lagt op til allerede for et år siden på grund af 

beslutning om flerårig opsparing til vejreparation. 

 

5. Forslag fra medlemmer. 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor. 

Der foretages direkte valg af formand og af kasserer. Birgit Lintrup blev valgt til formand og Eunice Moss 

blev valgt til kasserer. Som bestyrelsesmedlemmer genvalgtes John Bjerrum og Poul Würtzen og nyvalgtes 

Flemming Rosleff. Som suppleanter genvalgtes Torben Madsen og nyvalgtes Klaus Kirkelund Andersen, 

Rosenvej 17. Som revisor genvalgtes Tove Rasmussen, Syrenvej 20. 

 

7. Eventuelt. 

En af parcellerne på Rosenvej bliver grimmere og grimmere at se på. Fællesarealet ude ved vejen er meget 

uskøn, og mange grene er vokset ud over græsrabatten. Også parcellens bagbo på Syrenvej er generet af 

vildtvoksende piletræer og birketræer samt ukrudt i massevis. Det blev fra forsamlingen foreslået, at vor 

grundejerforening kunne være den ene part i et hegnssyn vedrørende fællesarealet med græs (ud for den 

pågældende parcel). 

 

 

Herefter sluttede generalforsamlingen med efterfølgende servering af sandwich og øl/vand. 

 

Med venlig hilsen 

Poul Würtzen/sekretær.  

 


